

乘客突发疾病昏倒，公交司机伸出援手



老人的家属向张建林和车队赠送锦旗表达谢意。

在繁忙的都市里，公交车是连接每个角落的纽带，也是展现城市文明的窗口。在这个流动的舞台上，兰州公交集团第三客运公司的张建林，用他的善举温暖了一座城。

5月9日上午，张建林驾驶着15路公交车，像往常一样穿梭在城市的大街小巷。当车辆缓缓驶过民族中学门口时，在后视镜中，车厢内一位老人的异常举动引起了他的注意：老人手抖得厉害，神情恍惚，突然间就一头栽倒在车厢地板上。

张建林迅速靠边停车，拉上手刹，冲到老人的身边。当时老人已经陷入昏迷，无论怎么呼唤都没有反应。他立即拨打了120急救电话，同时寻找老人的手机。幸运的是，老人的手机没有设置密码，他很快联系到了老人的家属。

在等待急救人员的过程中，张建林不断安抚车上的其他乘客，并拦下了一辆同线路的公交车，将乘客们安全转移。

十几分钟后，120救护车赶到现场。在医护人员的紧急救治下，老人逐渐恢复了意识。原来，老人是因为癫痫病发作突然昏倒。看到老人嘴唇发干，张建林赶紧买来一瓶水，小心翼翼地喂给老人喝。

老人的家属赶到现场后向张建林不断表达感激之情。近日，老人的家属专门制作了一面锦旗，专程送到15路培黎广场站点，向张建林和车队表达谢意：“感谢兰州公交集团培养出这样品德高尚的好职工。张建林师傅的行为是弘扬社会美德、尊老爱幼的最好榜样。”文/图 奔流新闻·兰州晨报通讯员 康海娟 记者 李冰洁



兰州的哥捡到9000元现金归还失主

“当司机8年，这么大数额的现金还是头一次捡到，第一反应是失主一定很着急。”5月21日，兰州第三运输集团有限公司出租车分公司甘A86884的驾驶员孙虎回忆起捡到9000元现金时这样说道。

5月21日8时刚过，孙虎在安宁区金牛街搭载了去广场东口春风广场的乘客李先生，送达目的地后，他将另一位乘客送到了雁滩格林小镇，整理车座时发现后座放着一个黑色

的包。“当时想到了是乘客遗落的，但是没想到里面这么多钱。”孙虎告诉记者，“丢了这么多钱，失主肯定急坏了。”

孙虎在包里翻找了一下，没有找到任何联系方式，于是只能带着包返回公司寻求帮助。公司经理李林蔚得知此事后第一时间查询到了乘客的付款方式，“好在是电子支付，这样方便我们及时联系到失主。”

下午3时，李先生到出租车公司

领回了失而复得的现金。“真的很感谢这位热心的哥，要不是他我还在干着急。我来兰州出差，为了出行方便所以装了些现金。”但孙虎当时已经出车，李先生表示：“很遗憾没见到孙师傅，有机会我一定当面表示感谢。”

本报也在此提醒广大市民：坐出租车一定要留好车票，万一遗失了物品，有车票就能找到。

文/图 奔流新闻·兰州晨报 记者 玄丝雨



兰州“的哥”孙虎。

建兰路街道健康路社区下水管道“堵”人心，社区调解“疏”民忧

近日，兰州市七里河区建兰路街道健康路社区收到位于建兰路241-3号的阿东理发店求助，最近店内的下水道和洗头的水池常有污水返出，散发出难闻的气味，严重影响了店内的生意。

接到诉求后，社区工作人员实地查看后判断是下水井油污淤积，造成管道排水不畅发生堵塞、反污水现象，随后联系相关人员，对光明苑小区至商铺附近沿线的下水井逐一打开查找，最终发现有两处下水井堵塞。由于该商铺没有物业管理，社区工作人员积极帮助联系市政及七里河区住建局协调，但因为

归属管辖问题，市政、区住建局答复无法处理，经过与商户耐心解释并多次沟通调解，疏通费用由被堵塞的两家商户平摊承担。

随后，社区工作人员第一时间联系疏通、维修的专业人员，进行下水井疏通、排水管更换维修一系列工作，清掏后路面残留的污物由社区工作人员进行清理。在社区工作人员、辖区商铺的共同努力下，商户的返污问题得到了妥善解决。

奔流新闻·兰州晨报 通讯员 汪晶晶 记者 王丽霞

永登县北街社区举办关爱户外劳动者主题活动

为关心关爱一线交警、快递小哥、环卫工人、出租车司机、公路养护职工等户外劳动者，5月21日下午，兰州市永登县北街社区在社区户外劳动者驿站举办了“炎炎夏日送清凉 关爱户外劳动者”主题活动。

此次活动，社区携手永登县总工会、永登县妇女联合会、兰州银行永登支行、永登县公安局交警大队、兰州公路事业发展中心永登公路段等单位，现场慰问了长期奋战在一线的辖区交

警、快递小哥、环卫工人等户外工作者，为他们赠送了矿泉水、雨伞、日用品等爱心物资。

活动现场，永登县公安局交警大队民警组织大家集中观看了道路交通安全相关视频，宣讲了道路交通安全法律法规；兰州银行永登支行工作人员向大家讲解了人民币知识、防范电信网络诈骗、保护个人信息、存款保险等相关金融知识。奔流新闻·兰州晨报 记者 张艾萍

土门墩街道把“新鲜”送到居民家门口



居民们精心选购蔬菜。

近日，七里河区土门墩街道联合区供销社在辖区兰通社区内开展了优质农产品进社区活动。新鲜的西红柿、土豆、黄瓜、乳瓜、辣椒、龙豆等蔬菜以及口感鲜美的沃柑、血橙等水果，吸引了众多居民前来选购，活动现场还实行了“先尝后买”，确保以最亲民的价格、最满意的品质回馈广大居民群众。“水果蔬菜都很新鲜，价格也很实惠，希望你们多进社区，让我们老百姓享受到实实在在的优惠。”正在采购的李阿姨高兴地说。

据悉，土门墩街道将继续联合区供销社等单位部门，持续开展蔬菜直通车惠民工程，以“新鲜直达”的服务践行“民心直达”的初衷，让辖区居民群众的餐桌更丰富、更美味。文/图 奔流新闻·兰州晨报通讯员 吴灵楠 记者 张雪芬

新聚焦传媒

新聚焦电梯广告

①广告形式
多媒体视频+数码海报

②覆盖范围
兰州城关、七里河、安宁、西园4区
【公共区域】交通枢纽/宾馆/人气商场
【楼宇电梯】高档写字楼/精品住宅楼
【特色餐饮】品牌拉面馆/特色餐饮店

③播放频次
每天早6:30至晚11:30全天17小时循环播放，最低150次/天

广告热线 610 2222 611 2222

国家二级广告企业 甘肃省一级广告企业